AVISO LEGAL

A Política de Privacidade da ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES DE LEITE DE MATO GROSSO – MT LEITE, foi criada para demonstrar o compromisso da associação com a segurança e a privacidade de informações coletadas dos usuários e/ ou associados.

Todas as pessoas podem visitar este website e conhecer a associação, a história do leite, ler relatórios, obter informações e notícias, sem fornecer informações pessoais.

Quando fornecer seus dados seja de forma digital ou impressa, esta política visa elucidar as práticas adotadas quanto aos dados coletados, operados e controlados pela MT LEITE.

Quaisquer informações que os usuários passarem serão coletadas e guardadas pela associação de acordo com padrões rígidos de segurança e confidencialidade.

Você sempre poderá entrar em contato com a MT LEITE para esclarecer dúvidas relacionadas a este documento ou exercer os direitos referentes às suas informações pessoais. Para isso, basta contatar o nosso Encarregado pelo Tratamento de Dados Pessoais ("Encarregado" ou "DPO") pelo e-mail [dpo.mtleite@gmail.com].

Política de Privacidade

Prefácio

A MT LEITE, por meio desta Política, reitera seu compromisso com o cumprimento as normais legais, em especial a Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais, vem adotando medidas para a salvaguarda e o adequado Tratamento dos Dados Pessoais, visando manter a relação de confiança com seus associados.

A leitura cuidadosa desta Política e a compreensão de seus princípios, requisitos e procedimentos é indispensável. Além disso, no caso dos Titulares de Dados Pessoais, a leitura deste Política dará maior clareza de como é realizado seu Tratamento.

Para facilitar nosso contato e garantir mais acessibilidade e clareza, nós disponibilizamos um canal a fim de facilitar o endereçamento de dúvidas, sugestões e/ou solicitações: [dpo.mtleite@gmail.com]

Esta Política de privacidade descreve as práticas adotadas quanto aos dados coletados em formulários impressos ou digitais, operados e controlados pela MT LEITE, e, dada a sua publicidade, não é passível de alegação de desconhecimento de seu conteúdo por parte de nenhum usuário.

ONSENTIMENTO E COLETA DOS DADOS PESSOAIS

Ao acessar e/ou utilizar qualquer formulário, impresso ou digital, o Usuário declara e consente, para todos os fins de direito, que fornece suas informações de forma consciente e voluntária. Declara, também, ter no mínimo 18 (dezoito) anos e plena capacidade para aceitação dos termos e condições desta Política de Privacidade e do Termo de Consentimento, quando necessário.

A coleta dos dados pessoais dos Usuários ocorre para atender às seguintes finalidades, dentre outras previstas em lei:

> cadastro institucional, acesso a plataformas digitais, e outros materiais impressos;

- contatos com a MT LEITE, através de seus canais de comunicação (telefone, e- mail, SMS, WhatsApp etc);
- Publicidade de informações institucionais e úteis da MT LEITE e parceiros;
- ➤ Receber Newsletter, informativos institucionais, promocionais e e-mails marketing, também por meio de quaisquer canais de comunicação (telefone, e-mail, SMS, WhasApp e outros);
- Cumprimento de obrigações legais, regulatórias, contábeis e fiscais, ou para prestação de contas à Autoridade Nacional de Proteção de Dados;
- > Para fins estatísticos e consultivos:
- > Atendimento de interesses legítimos pela MT LEITE, de cunho institucional, administrativo ou judicial.

A MT LEITE conta com uma estrutura baseada em Princípios e padrões projetados para mitigar os riscos relacionados à Violação de Dados Pessoais. Ao se relacionar conosco, solicitaremos os dados mínimos necessários para viabilizar a prestação de nossos Serviços. A não concessão desses dados mínimos solicitados poderá impossibilitar a tal prestação.

Ao utilizar o nosso site e canais de comunicação e nos fornecer dados pessoais, você concorda com a coleta, processamento, tratamento, manutenção e eventual transferência desses dados pessoais e dados de uso para as empresas associadas à MT LEITE, bem como, parceiros, prestadores de serviços ou outros Controladores de dados pessoais.

POR QUANTO TEMPO UTILIZAMOS OS SEUS DADOS PESSOAIS

Nós apenas utilizamos os seus dados pelo prazo necessário para cumprimento das finalidades da entidade e nas hipóteses previstas e/ou autorizadas pela LGPD e em legislação aplicável. Para tanto, seguimos os seguintes parâmetros para determinar o período de retenção e guarda dos seus dados pessoais:

- Período necessário para cumprimento do propósito da coleta;
- Momento de revogação do consentimento ou solicitação de eliminação dos dados por você, se esta for a única base legal do tratamento de dados;
- Prazos legais, regulamentares, constantes de decisões judiciais ou determinados pela ANPD;
- > 05 anos após o fim da vigência contratual;

A MT LEITE e seus Colaboradores comprometem-se a garantir a transparência aos Titulares e autoridades competentes quanto ao Tratamento dos seus Dados Pessoais e Dados Pessoais Sensíveis, fornecendo informações claras, precisas e de fácil acesso sobre o respectivo Tratamento, devendo, inclusive, sempre que solicitado pelo Titular, identificar os Agentes de Tratamento detentores dos seus Dados Pessoais ou Dados Pessoais Sensíveis.

1

DIREITOS DOS TITULARES DE DADOS

A LGPD confere uma série de direitos aos Titulares dos Dados Pessoais de forma que poderão ser feitas solicitações à MT LEITE ou seus Colaboradores, conforme detalhado abaixo:

- > Confirmação da existência de Tratamento e informações acerca do Tratamento;
- Acesso aos Dados Pessoais ou Dados Pessoais Sensíveis do Titular;
- > Correção ou atualização dos Dados Pessoais ou Dados Pessoais Sensíveis do Titular;
- Anonimização, bloqueio ou eliminação dos Dados Pessoais ou Dados Pessoais Sensíveis;
- Portabilidade dos Dados Pessoais ou Dados Pessoais Sensíveis (migração dos Dados Pessoais ou Dados Pessoais Sensíveis para outro prestador de serviços);

- ➤ Informações sobre o Compartilhamento dos Dados Pessoais ou Dados Pessoais Sensíveis: e
- > Revogação do Consentimento do Tratamento dos Dados Pessoais pela MT LEITE.

O Titular poderá entrar em contato pelo endereço de e-mail [dpo.mtleite@gmail.com] ou através de correspondência encaminhada à: R. Eng. Edgar Prado Arze, s/n - Centro Político Administrativo, Cuiabá - MT, 78050-970, Edifício do Senar MT, para exercer seu direito e sua solicitação será analisada e, caso o pedido seja legítimo e cabível, será atendido em tempo razoável, respeitando-se o prazo legal de 15 (quinze) dias, contados do recebimento.

Por motivos de segurança, a MT LEITE e seus Colaboradores somente poderão atender à solicitação do Titular mediante confirmação de sua identidade, razão pela qual poderão solicitar dados ou informações adicionais, sempre respeitando os parâmetros e limites determinados pela legislação.

e COMPARTILHAMENTO

A MT LEITE não comercializa os dados pessoais coletados, todavia, há a possibilidade de compartilhamento com:

- Entidades governamentais, para formulação e execução das atividades institucionais;
- > Associados, colaboradores, parceiros e prestadores de serviços, envolvidos na realização das atividades institucionais;
- Parceiros, prestadores de serviços e outros terceiros: essas instituições e/ou empresas trabalham com a MT LEITE para viabilizar a prestação dos serviços aos Titulares e aprimorá-los. A exemplo, citamos nossos parceiros especializados diagnóstico da cadeia leiteira em Mato Grosso, para o setor produtivo, industrial, cooperativista e varejista do setor, com o objetivo de identificar os pontos fortes, fracos e os principais desafios para o aumento da competitividade do leite, a fim de promover o crescimento e desenvolvimento da atividade de pecuária de leite a nível regional em Mato Grosso. Nossos parceiros não possuem quaisquer direitos de uso dessas informações fora dessa hipótese, além de celebrarem contratos com garantia de proteção e segurança dos dados pessoais acessados;
- ➤ Empresas provedoras de serviços de hospedagem de plataformas, prestadores de serviços para manutenção das plataformas, prestadores de serviços de hospedagem de email, plataformas de gerenciamento de eventos, bem como, prestadores de serviços eventualmente contratados para cursos, palestras, feiras, exposições e eventos.
- ➤ Requisição judicial e/ou administrativa: a MT LEITE pode compartilhar dados pessoais em caso de requisição judicial, investigações, regulatória/administrativa ou mediante determinação de autoridade competente, nos termos da lei; e
- Com a autorização do Titular, quando aplicável: a LGPD prevê a possibilidade de compartilhamento de dados pessoais sem a necessidade de autorização prévia do titular, contanto que seja mantida a integral transparência sobre esse tratamento, como aqui informamos a Você. Contudo, em outros casos não previstos acima, se não aplicável uma base legal alternativa, enviaremos ao Titular uma notificação com

informações a respeito de eventual compartilhamento adicional para solicitar o seu consentimento, informando-o sobre a finalidade específica.

Z DISPOSIÇÕES FINAIS

Eventuais incidentes envolvendo os dados de que trata esta Política de Privacidade, poderão ser objeto de conciliação direta entre a MT LEITE e o titular, nos termos da lei, e, caso não haja acordo, esta Política está sujeita às Leis da República Federativa do Brasil, sendo competente o Foro da Comarca de Cuiabá-MT para dirimir qualquer controvérsia em relação à mesma.

A MT LEITE monitorará o cumprimento desta Política de Privacidade e garantirá que todos os controles e procedimentos estabelecidos por ela sejam efetivamente implementados.

Esta Política de Privacidade pode ser alterada a qualquer momento e com efeito imediato. Sendo assim, solicitamos que a revise com frequência para esclarecimentos e informações atualizadas

Esta Política foi modificada pela última vez em 04/02/2025.